

这是正路—学生事务主任童真牧师

### 正路谁主

“打嗝综合症”对我来说是一件新鲜的事。这概念来自一套韩剧，故事的女主角是一个患了“打嗝综合症”的人，她一定要讲真话，若说谎就有问题。谎言一出，马上打嗝不停；必须口吐真言，才能平息。

我们很容易就想，这样的人不就是满有真理吗？不一定！他们只是不能违背自己的良心。良心认为对的，他们就不能跟自己的良心作对、说反话，或吐出与良心不符的言语。

人的良心与真理，说到底还是有差别的。人看为对的事，不一定对，因为人不是无所不能，无所不知。多少时候，我们所认识、所了解的事情，有可能还不到事实的一半。

### 紧随恩言

真理绝不是出自人，乃是来自创造人类的三一真神！不认识真理的人始终有偏差，因此要走在正路上，必须遵主命而行，正如以下的经文所说：“你或向左、或向右，你必听见后边有声音说：‘这是正路，要行在其间’。”（赛 30：21）正路是神为人预备的，要人走在其中，不要偏离。人应该做的就是听话！神会告诉我们“这是正路，要行在其间”。

很可惜！人不是唯命是从，总有自己的心意，只会随己意而行，甚至连我们这些身为主仆的也不例外。不但如此，连稍为低一个层次的良心，我们都会违背。箴言有非常好的提醒：“舍弃正路的，必受严刑；恨恶责备的，必致死亡。”（箴 15：10）正路断不能舍弃，要不然，就得受严刑，多么可怕！

### 实践真理

受教导，必须走在正路之上，永不偏离。“耶和华是良善正直的，所以他必指示罪人走正路。”（诗 25：8）我们的三一真神耶和华是良善正直的，他爱我们，他不单指示罪人走正路，也必定指示我们—神的仆人—同样走在正路上。问题是我们怎么知道这是正路？怎么走？那我们必须按圣经真理认识神，靠近他，明白他的心意，绝不能凭空猜测，自以为是；否则，只会大错特错，把一己的意见当作是神的谕令，那就可悲！

我们这群做神仆人的良院学员，必须紧贴神的心意，了解神的意向，按神的指示领导群羊，做一个仆人领袖。在凡事上也得忠心，按照圣经的真理，带着我们所服侍的肢体，走在正路上。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。